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CPCACTBA MO OOX3ATE/ILHOMY MCAHLIHCKOMY CTPAXOBAINO

PeKoii 1 KpeauTop

i ) o

(ncGirropexas / xpeawtopekan)

1. Coeacnmst 0 AcGHTOPCKOIT (KPCaITOPCKOii) a0 1KCHIOCTI

Kon dopmsz o OKYJ]| 0503769

Homep (xon) cueta CyMaa 3R0IRERIOCTH, pyG,
Giopkerioro yuem 1Ha navguno roja HOMENCHIE 300TDKCHIIOCTH T1a KOHCIL OTICTHONO [ICpHoia Ha xoucu TICPHONA TIP rojla
Beero 301X yBemmense YMEHLITENHE 3 8 HBX:
X IPOCPO’ BCETO B TOM HHCTe BCEro B TOM MHene
BCCTO neero
HERCHEKIRE jreneneKIe pacieTil| JONTOCpoM AR apocpoteian Jonrocpoas apocpodcinag
pacteT
1 2 E 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
0909 130] 720532001 -] - 26 473,91 -] 20 518,20, -| 5 055,71 - - B -
0909 130] 7205 32 005 *] “ 3254 490,40] - 3151 667,03 - 102 823,37 -] -] - R
Hroro o koxy cuera| 7 205 32 000 = - 3280 964,31 -] 317218523 -| 108 779,08 - -] - o
Hroro no xosty ciamenistecxorof
crorig, 120500000 - - 3280 964,31 2 317218523 - 108 779,08 ! H ; 4
Beero 3a10/mkeiHocTit - -] 3 280 964,31 - 317218523 -] 108 779,08 - -] -] o
X X - X - X - X X ] X X
Beero no ¢
L] 0 b3 X - X - X - X X - X X
X X - X - X - X X - X X
Beero 110 cuctyj
9 0) X X = X - X - 3 X - X X




2. CBeeHHsi 0 TPOCPOYEHHON 32J0KEHHOCTH

Howmep (kox) cuera Cymma, pyo0. Jlara Jebutop (xpeaurop) [MpuunHbl 06pa3oBaHms
GiomkeTHOro yHeTa BO3HMKHOBCHMS | MCIOJIHEHH: MO MPaBOBOMY WHH HaUMEHOBaHHE KOA MOSICHEHHUA
' OCHOBAHHIO
1 2 3 4 5 6 7 8




Kox dopma 110 OKYJI[ 0503769
Caeenust o 1e6HTOPCKOIE H KPeAUTO] it TH y4p
Bun (o 0 ) CPEACTBA MO OGA3ATEALHOMY MCAHIHHCKOM AXOBAHHIO
B 3an0/mKeHHOCTH _KPCAMTOPCKAR
(nebrTopexas / Xpeantopckns)

1.C o | T

Homep (xon) caetn Cymma 3azoDReIBOCTH, PYO.

Giojpeeriioro ydeta A HASANO ToR HOMCHCHME JN0IKCHIIOCTI M1 XOHCW OTHETHOrO NEePHOfA HA KOHEL, ALATIOTIMIOND TIEPHOUL IPOIILIOTO (HINICOBOTO roflA

Beero 3 10X yseaicime yMeHbieHHE 3 X 10 10X
P pocy Beero 1 TOM Hkene BeLTO BTOM HHeAe
Beero Beero
HeACHEKTIE |neacuemie paceTy ROArOCPOLIHAS TpOCpOREHI RONTOCPOMIIAK npocpoveiaK
pacueTs
1 2 3 4 S 6 % 8 9 10 1 12 13 14

0909 0000000000 111] 7302 11 007 - - - 691 210,39 691 210,39 691 210,39 95 764,83 - - - | < R
Hroro no koay cuerafl 7 302 11 000 -} - - 691 210,39 691 210,39 691 210,39 95 764,83 - - - -| -

7010 1o oty CHImMeTHHeCKoro|

oner . (30200000 3 3 3 691 210,39) 69121039 691 210,39) 9576483 4 J b - i !

0909 0000000000 11| 7303 01 001 B | | 88 632,00 E 88 632,00/ B . = 5 g | ]
Hroro no Koty ¢ 7303 01 000 2 X B 88 632,00 i 84 632,00 | ) o 3 R F i
0909 0000000000 119] 7303 02 001 ] | i 19 154,13| | 19 154,13 - 3 R 3 ] 3 R
Hroro no xosty cyernf 7 303 02 000 -} - -] 19 154,13 - 19 154,13 | o o o =) 4 B
0909 0000000000 119] 7303 06 001 B | - 110592/ | 1105,92 | | ] 5 fl E 2
Hroro no xoy cacrafl 7 303 06 000 -] - - 1 105,92/ -] 1105,92 - - - o) o 3 =
0909 0000000000 119] 7303 07 001 | - | 35251,73 3 35251,73 . 9 7 g i 2 ]
Hroro no xogy cuernf] 7 303 07 000 o - -] 35251,73 -| 35251,73 -} 3 4 § 3) 5 ]
0909 00 119] 730310001 - - - 152 872,95 B 152 §72,95 " E 2 3 3 3 =
Hr0ro 1o Koty cti 7303 10 000 3 | | 152 872,95 - 152 872,95 4 5 4 B 3 5 3

Hroro no xoay cirreniricckoroy
7303 00 000 4 3 - 297 016,73 g 297 016,73 - - 2 z

o
0909 0000000000 111 7 304 03 007 - -] -] 713283 <) 7132,83! -] - -] -] -} - 2
Hroro no xosty cueraf 7 304 03 000 <] - -] 7132,83 | 7132,83 - -| - -] -] 4

HToro no kojty CHIeTHHECKOTo| 7304 00 000

cw - - - 7 132,83 - 7132,83 -] -] -| - - 3 2
Beero 30/10/KeHHOCTH -! o -] 995 359,95 691 210,39 995 359,95 95 764,83 -| - -] -] o
Beero no ¢
0 40140 000, = X X El X = X = X X - X X
0909 111 7401 60 211 -] X X 27 093,18 X 5 290,56} X 21 802,62 X x x x
0909 0000000000 119] 7401 60 213 -] X X 8 179,48/ X 1603,81 X 6 575,67, X X X X
Beera no
0 40160 000] -| X X 35 272,66 X 6 894,37 X 28 378,29 X X - x x




2. Csepenusi 0 NPOCPOHEHHOMH 3aA0KEHHOCTH

Howmep (xox) cuera Cymma, py6. Jlata Jle6utop (kpeauTop) Ipuuune! 06pa3oBanus
GiomieTtoro yieTa BO3HUKHOBEHHMS UCIOJIHEHUA 110 NIPaBOBOMY HUHH HAaMMEHOBAaHHE KOJL TIOACHEHHS
OCHOBaHHIO
1 2 3 4 5 6 7 8




